

اخبار کوتاه ورزشی

تجدید میثاق جامعه ورزش با آرمانهای امام خمینی ^(ره)

وزارت ورزش و جوانان و سازمان بسیج ورزش کشور، دیروز آیین تجدید میثاق جامعه ورزش کشور با آرمانهای مقدس بنیانگذار انقلاب اسلامی ایران، حضرت امام خمینی(ره) را در بیت امام راحل واقع در حسینیه جماران برگزار کردند.

همزمان بافرارسیدن یام مبارک دهه فجر سالروز پیروزی شکوهمند انقلاب اسلامی، همچون سالهای گذشته باز دیگر جامعه ورزش کشور با ارتقای امام راحل تجدید میثاق کردند.

این آیین با حضور مسئولین فدراسیون‌ها، قهرمانان، ملی پوشان،

مربیان، پیشکسوتان، ورزشکاران و دست‌اندرکاران ورزش کشور در حسینیه جماران برگزار شد.

عبدالرضا جوکار، پرچمدار ایران در بازی‌های پارالمپیک لندن
عبدالرضا جوکار، پرچمدار کاروان ورزشی جایزبان و معلولان ایران در بازی‌های پارالمپیک ۲۰۱۲ لندن شد.

درحالی که کمیته ملی پارالمپیک برای انتخاب و معرفی پرچمدار کاروان ایران در بازی‌های ۲۰۱۲ هنوز فرصت دارد، پس از بررسی مسئولان این کمیته عبدالرضا جوکار، قهرمان سابقهٔ قهرمان سابقهٔ مسابقات جهانی و جهان به عنوان پرچمدار کاروان ایران در لندن انتخاب شد.این جایزبان ۲۰۷درصد با پارالمپیک، سابقه‌ترین ورزشکار معلول ایران به بازی‌های ۲۰۱۲ لندن است

و در پنجمین تجربه حضور در بازی‌های پارالمپیک از شنای قهرمانی کسب مدال به حساب می‌آید.قهرمانی قایقهای جهانی آلمان در سال ۱۹۹۴، قهرمانی عنوان سوم بازی‌های پارالمپیک۱۹۹۶اتلانتا،قهرمانی مسابقات جهانی اتلانتانتاسانتیاگو، کسب عنوان سوم بازی‌های پارالمپیک ۲۰۰۰ سیدنی، قهرمانی مسابقات جهانی ۲۰۰۳ نیوزلند، سوم بازی‌های پارالمپیک ۲۰۰۴ آتن، قهرمانی مسابقات جهانی ۲۰۰۵ فنلاند و کسب مدال نقره بازی‌های پارالمپیک ۲۰۰۸ یکی از بهترین افتخارات درخشان ورزشکار است.

درخش نخبین مدال طلای دوچرخه‌سواری آسیا بر سینه علیرضا حقی
رکاب‌نیم تیم ملی ایران فردا چهار کیلومتر تعیینی، نخبین مدال طلای ایران را در رقابت‌های دوچرخه‌سواری قهرمانی آسیا بدست آورد.
در آغاز رقابت‌های دوچرخه‌سواری قهرمانی آسیا، علیرضا حقی در ماده چهار کیلومتر تعیینی اقتداری با فریادش به رقابت پرداخت که در پایان نخستین مدال طلای کاروان ایران را برده است. اوورد در این ماده رکابزبان هنگ‌کنگ و ریتکسانست مقام‌های دوم و سوم را کسب کرد.

۱۸ بازیکن در اردوی تیم ملی فوتبال ۷ نفره
چهارمین مرحله از اردوی آمادگی تیم ملی فوتبال هفت نفره جایزبان و معلولین برای حضور در رقابت‌های پارالمپیک لندن از ۲۳ بهمن تا سوم اسفند در جزیره کیش برگزار می‌شود.

در این مرحله از اردو ۱۸ ورزشکار به نامهای علی انصاری، مسلم خزایی، بهنام سهرابی (کرمانشاه) احسان غلامحسین پور بوشری، احمد حقی‌نخاس (فارس)، مرضی حیدری (تهران) صادق حسینی، رسول آتش افروز، جاسم بخشی، مهرداد نکونئی مجد، مسلم ابدی (گیلان) فرزاد مهری، هاشم رستگاری، بهمن انصاری (مرکزی) حبیباله حیدری مهر، فرشید خلیلی، میثم اسدی (زنجان) و عبدالرضا کریمی‌زاده (پوشهر) حضور دارند.

هداد و رستان، قهرمان مسابقات صحرانوردی دانش آموزان
تیم‌های دوچرخه‌سواری دانش آموزان اهرمانی و صحرانوردی استان‌های همدان و لرستان، قهرمان مسابقات دو صحرانوردی گر امیداشت دهه فجر شدند.

به گزارش روابط عمومی معاونت تربیت بدنی و سلامت وزارت آموزش و پرورش، در روز پایانی مسابقات دو صحرانوردی دانش آموزان سراسر کشور که در استان بزر بر گزار شد، تیم‌های همدان، ایلام و فارس در مقطع متوسطه اول تا سوم شدند و تیم‌های لرستان، آذربایجان شرقی و خراسان رضوی در مقطع راهنمایی مقام‌های برتر شدند.

همچنین در رقابت‌های انفرادی مقطع متوسطه امیر طاهر خانی، خلیل کله‌ری و مبین داداشی از استان‌های فزویین، همدان و مازندران مقام‌های اول تا سوم را کسب کردند و در مقطع راهنمایی مهدی باقری، سامان زارع و بهنام فاتحی از استان‌های خراسان رضوی، یزد و کرمانستان مقام‌های اول تا سوم این دوره از مسابقات رایه خود اختصاص دادند.

شهردار تهران با بیان این‌که ۲۲ بهمن متعلق به همه مردم و ملت ماست، گفت: این روز، روز عزت مردم، استقلال و آزادی برای ملت است، همیشه ملت ما ثابت کرده با همه فراز و نشیب‌ها پای این انقلاب ایستاده است.

به گزارش «تهران سما»، دکتر محمدباقر قالیباف دیروز در حاشیه مراسم افتتاح دهه پروزه عمرانی، ترافیکی و اجتماعی شهرداری منطقه ۵ با اشاره به اقدام‌های انجام شده در سطح کشور با توجه به بارش سنگین برف دیروز گفت: وضعیت سطح شهر را کنترل کردم که خوشبختانه مشکل اختلال در این زمینه وجود ندارد و با توجه به شدت بارش برف در برخی نقاط نیز به شارژ بن و نمک بود که این کار انجام شد و مشکل خاصی نیست.

شهردار تهران افزود: با این وجود مردم ما توقع نداشته باشند که وقتی برف می‌آید زمین سرت‌نشیناد، به بی‌توجهی زمین سرت‌است و من باید جلو یخ زدگی را بگیرم، اما ماشین‌هایی به سمت شهر تردد می‌کنند حتما باید زنجیر و یخ‌شکن داشته باشند و ما وظیفه داریم برف رویی خود را به‌طور دقیق انجام دهیم.

شهردار تهران در پاسخ به سوآلی در مورد توقف پروژه ورودی اتوبان شهیدباقری به سمت تهران از کرج به سمت بستیلهد باقری گفت: این پروژه مشکل حقوقی داشت و متلاش کنیم. می‌شود که باید پورتیام با دست، زیان دل و پای خود برای انقلاب تلاش کنیم.

دکتر محمدباقر قالیباف تصریح کرد: باید با ریزمان روح امید و محبت را در جامعه روتق دهیم و دست انقلاب هم دست سستی است.

عده‌اشکنی با امام(ره) و شهیدان کند و پای انقلابی پایی است که در راهی

دور جدید مذاکرات نفتی ایران و چین تا چند روز آینده به منظور کاهش اختلافات نفتی دو کشور و ریزایی این طرف دلار از مبادلات نفتی به مزیانی یکن برگزار می‌شود.

به گزارش مهر، همزمان با بالاگرفتن اختلافات نفتی ایران و چین بر روی قیمت و نحوه پرداخت پول نفت خام صادراتی شرکت ملی نفت ایران به پلاسگاه‌های چین، دور جدید مذاکرات نفتی دو کشور

استقلال – ذوب آهن؛ صعود به دور بعد یا وداع با لیگ قهرمانان آسیا

استقلال و ذوب آهن، عصر فردا یک‌نبرد تمام ایرانی را درمدرسه پله‌ای آف لیگ قهرمانان آسیاجام می‌دهند تا یک تیم از ایران شانس صعود به مرحله گروهی این جام را داشته باشد.

فصل جدید لیگ قهرمانان آسیا برای باشگاه‌های ایرانی، از فردا و کمی متفاوت‌تر از سال‌های گذشته شروع می‌شود، چرا که دو نماینده ایران ایران صعود به مرحله گروهی باید با هم رقابت کنند.

پس از آن که کنفدراسیون فوتبال آسیا به دلایل مختلف سهمیه‌های ایران در لیگ قهرمانان آسیا را چهار تیم به دو سهمیه قطعی و دو سهمیه مشروط (پلی آف) کاهش داد، تیم‌های دوم و سوم لیگ برتر در فصل اخیر کمی شانسند برای صعود به دور گروهی در بازی‌های پلی آف شرکت کنند و از بدشانسی محض فوتبال ایران، تیم‌های استقلال و ذوب آهن در نخستین گام به هم خوردند.تا ایران اسامال در مرحله گروهی لیگ قهرمانان آسیا حداکثر سه نماینده تهران که شهروآرد ۷۴

پایخت را با شکست تراژیک پشت سر گذاشتند، در دیدار بعدی خود مقابل سایپا پیروز نشدند تا تگرنای‌های هوادارانشان برای این مسابقه به مرحله بازیکنانشرافا آسایتستر از قبل شود. استقلالی‌ها که هنوز ادترانیک تیموریان و مجتبی جابری را به دلیل صمدیوت در اختیار ندارند، باید به امید حمایت هوادارانشان و بازی در ورزشگاه آزادی به مصاف ذوب آهن بروند. پرویز مظلومی سرمربی استقلال در دیدار مقابل سایپا پیروز شد، اما ذوب آهن به پیروز آن باید به مصاف الاتفاق

در یکی از هفته‌های هم فصل نخست که فرهاد مجیدی، جباری و تیموریان هم در اختیار داشتند، گام به این بازی می‌شد. گذشتند، ولی اکنون ای‌های پایخت نه فقط این بازیکنان را

رقابت میانه و قعر جدولی‌ها در لیگ برتر سبکتانل

هفته بیست و یکم لیگ برتر سبکتانل، امروز در حالی پیگیری می‌شود که غیبت همه تیم‌های بالاتشین در این هفته، رقابت‌ها را برای میانه جدولی‌ها و ته جدولی‌ها اختصاصی کرده‌است.

دیروز همدر تهران و پترووشیمی بندرامرام به دلیل پشینه دو تیم در لیگ برتر، موقعیت آنها در حالی جدول و حضور حضورهماهنگی و شادمانی طبع در کفرتی فنی آنها می‌نوانست به عنوان حساس‌ترین دیدار این هفته از لیگ برتر سبکتانل برتماشاگرترین بازی هفته باشد به خصوص اینکه حق میزبانی پدرووامرامی هاست.ولی حضور مهارد در رقابت‌های باشگاه‌های غرب آسیا، باعث لغو بازی شد.

ذوب‌آهن و دانشگاه آزاد هم می‌توانستند برگزار کنند دیداری باشند که ارزش رفتن به خانه بسکتانل تهران را داشته باشد. پیشتانلیکه بازیکنان دانشگاه آزاد در مرحله رفت



ذوب‌آهن در فصل جاری، یکبار از بدترین فصل‌های خود را در چندسال گذشته تجربه کرده‌است. البته شاگردان هم واگذار کرده‌اند و در تهران مقابل سایپا متوقف شده‌اند.

وضع خود را بهتر کرده‌اند، ولی باز هم به نقطه‌ای نرسیده‌اند که مورد انتظار هوادارانشان است. نایب قهرمان دو فصل پیش لیگ قهرمانان آسیا باید مقابل هواداران استقلال به تجربه بازیکنانش اکتفا کند. فرهاد، شاد، نایب قهرمان آسیا، پیروز شده به مرحله دوم پلی آف لیگ قهرمانان آسیاخواهم بود که پیروز آن باید به مصاف الاتفاق

در یکی از هفته‌های هم فصل نخست که فرهاد مجیدی، جباری و تیموریان هم در اختیار داشتند، گام به این بازی می‌شد. گذشتند، ولی اکنون ای‌های پایخت نه فقط این بازیکنان را

انتخاب ندارند، بلکه نتیجه شهروآرد را هم واگذار کرده‌اند و در تهران مقابل سایپا متوقف شده‌اند.

وضع خود را بهتر کرده‌اند، ولی باز هم به نقطه‌ای نرسیده‌اند که مورد انتظار هوادارانشان است. نایب قهرمان دو فصل پیش لیگ قهرمانان آسیا باید مقابل هواداران استقلال به تجربه بازیکنانش اکتفا کند. فرهاد، شاد، نایب قهرمان آسیا، پیروز شده به مرحله دوم پلی آف لیگ قهرمانان آسیاخواهم بود که پیروز آن باید به مصاف الاتفاق

در یکی از هفته‌های هم فصل نخست که فرهاد مجیدی، جباری و تیموریان هم در اختیار داشتند، گام به این بازی می‌شد. گذشتند، ولی اکنون ای‌های پایخت نه فقط این بازیکنان را

انتخاب ندارند، بلکه نتیجه شهروآرد را هم واگذار کرده‌اند و در تهران مقابل سایپا متوقف شده‌اند.

وضع خود را بهتر کرده‌اند، ولی باز هم به نقطه‌ای نرسیده‌اند که مورد انتظار هوادارانشان است. نایب قهرمان دو فصل پیش لیگ قهرمانان آسیا باید مقابل هواداران استقلال به تجربه بازیکنانش اکتفا کند. فرهاد، شاد، نایب قهرمان آسیا، پیروز شده به مرحله دوم پلی آف لیگ قهرمانان آسیاخواهم بود که پیروز آن باید به مصاف الاتفاق

در یکی از هفته‌های هم فصل نخست که فرهاد مجیدی، جباری و تیموریان هم در اختیار داشتند، گام به این بازی می‌شد. گذشتند، ولی اکنون ای‌های پایخت نه فقط این بازیکنان را

انتخاب ندارند، بلکه نتیجه شهروآرد را هم واگذار کرده‌اند و در تهران مقابل سایپا متوقف شده‌اند.

استقلال – ذوب آهن؛ صعود به دور بعد یا وداع با لیگ قهرمانان آسیا

همین جنگ نابرابر نهایت تلاش خود را به کار می‌نمیدم که موفق از زمین بیرون بیایم.

طلمس قهرمانی
دهمین دوره مسابقات فوتبال لیگ قهرمانان آسیا در حالی با نبرد حلفی ایرانی‌ها به آغاز آسیا می‌شود که تاکنون ۹ نماینده باشگاه‌های ایران در این جام دو عنوان نایب قهرمانی را بدست آورده‌اند و در حسرت قهرمانی مانده‌اند!

دوره جدید مسابقات فوتبال لیگ قهرمانان آسیا در حالی از فردا با برگزاری دیدار استقلال تهران و ذوب‌آهن اصفهان در مرحله پلی آف آغاز می‌شود که در دوره‌های گذشته این مسابقات، کسب دو عنوان نایب قهرمانی توسط سپاهان و ذوب‌آهن اصفهان مهم‌ترین افتخارات فوتبال ایران در بهترین تیم‌های باشگاهی قاره کهن است. البته تیم سپاهان با کسب عنوان نایب قهرمانی دو سال ۲۰۰۷ و ۲۰۰۸ توجیه به اینکه اوراوازد در ذین قهرمان آن دوره میزبان مسابقات جام باشگاه‌های جهان بود، به عنوان نخستین و تنها تیم ایرانی جواز حضور در این رقابت‌های معتبر را بدست آورد.در ۹ دوره گذشته، سپاهان هفت مرتبه، استقلال پنج مرتبه، ذوب‌آهن و پرسپولیس سه مرتبه، صبا با دو نام مستقیم و صبا و قم دو مرتبه و تیم‌های پارس تهران، فولادخوزستان، سایپا کرج و مس کرمان هر کدام یک مرتبه در این جام شرکت کرده‌اند.

تیم‌های فوتبال استقلال و ذوب آهن هفت مرتبه، استقلال پنج مرتبه، ذوب‌آهن و پرسپولیس سه مرتبه، صبا با دو نام مستقیم و صبا و قم دو مرتبه و تیم‌های پارس تهران، فولادخوزستان، سایپا کرج و مس کرمان هر کدام یک مرتبه در این جام شرکت کرده‌اند.

تیم‌های فوتبال استقلال و ذوب آهن، ساعت ۱۷ و ۳۰ دقیقه فردا در چارچوب مسابقات حلفی لیگ قهرمانان آسیا در ورزشگاه آزادی به مصاف هم می‌روند. برنده این دیدار در خانه خود از تیم الاتفاق عربستان پذیرایی می‌کند.

تکرار خواهد شد یا نه. شهروآرد اصفهان که باشگاه فولاد ماهان میزبان آن است، ساعت ۱۶ فردا در سالن پیروزی برگزار خواهد شد.

بازیکنان مصلودشم روز به روز به این اضافه می‌شوند، ولی ناپیشش دقیقا عکس این موضوع است و هفته به هفته از صدرنشینی فاصله می‌گیرد. ماهانی‌ها هم که از ابتدا، فصل بز فراز و نشیبی داشتند، در چند هفته اخیر پیشتانلیترین تیم فوتبال ایران هستند. تا پیش صدرنشینی قهرمانی‌های این هفته در ادامه کارش سخت می‌شود. سید مهدی یطیعی نیز در این فصل ثابت کرده با تیمش می‌تواند هر کاری کند و تیم‌های را شکست دهد. که دست کمی از منصوری ندارد. تیمی که در حال حاضر با ۱۷ امتیاز رده چهارم را تصاحب کرده و برای حفظ آن کار دشواری را در رقابت تیم‌های صبا ی قم و گسترش فولاد دارد.

تیم‌های فوتبال استقلال و ذوب آهن، ساعت ۱۷ و ۳۰ دقیقه فردا در چارچوب مسابقات حلفی لیگ قهرمانان آسیا در ورزشگاه آزادی به مصاف هم می‌روند. برنده این دیدار در خانه خود از تیم الاتفاق عربستان پذیرایی می‌کند.

امکان تغییر نام و نام خانوادگی فراهم شد

سازمان ثبت احوال و شهرداری تهران نام در اسناد اشاره کرد و گفت: درصددیم چارچوبی برای تأیید نام‌هایی که مردم انتخاب می‌کنند بیابیم و امر نام‌گزینی را به گونه‌ای ساماندهی کنیم تا با فرهنگ جامعه همخوانی داشته باشد.

در ادامه این همایش از کتاب فرهنگ نام و اسماء همنام رونمایی شد. این کتاب برای تغییرات نام و اسماء همنام، مدیرکل سنجلی سازمان ثبت احوال در این باره به خبرنگار ما گفت: در این کتاب برای حدود شش هزار نام مناسب عدد ایجاد استخراج شده و در کنار آن اسماء الله مطلق اعداد ایجاد قید شده‌است که هر کس می‌تواند یکی از اسماء الهی را که مطابق عدد ایجاد نام خود است بیابد. این کتاب به همت مهدی قربانی، تألیف شده است.

بهره‌برداری از ۱۶۷۵ پروژه عمرانی و خدماتی با محوریت دهیاری‌ها در دهه فجر

ویرکشور همزمان با دهه مبارک فجر انقلاب اسلامی، اقدام کرد: تعداد دهیاری‌های کشور در مناطق روستایی از مرز ۲۵ هزار دهیار گذشت و هم‌اکنون ۸۵۰۰ درصد جمعیت روستایی تحت پوشش خدمات نوین روستایی که از سوی دهیاری‌ها ارائه می‌شود، قرار گرفت.

به گزارش روابط عمومی سازمان شهرداری‌ها و دهیاری‌های کشور، مهندس مصطفی محمد نجار با بیان این مطلب و اعلام این‌که در دهه فجر اسامال ۱۶۷۵ پروژه عمرانی و خدماتی با محوریت دهیاری‌ها اعتباری به ارزش ۱۰۵ میلیارد ریال به بهره‌برداری می‌رسد، گفت: با تأمین نیازهای محلات این طرح‌ها و مدیریت جهادی و برنامه‌ریزی بکساله اجراشد.

طوبلی با اشاره به افزایش ۴۲۰ درصدی سرانه‌های خدماتی محلات گفت: تقاطع غیرهمسطح ستاری – آبینشاسان از پروژه‌های مهم و فرامفصله‌ای است که با اجرای آن بخش عمده‌ای از ترافیک بزرگراه اشرفی اصفهانی به آن بزرگراه منتقل می‌شود و شبکه بزرگراهی تهران تکمیل می‌شود.

بوملیومرگ به نقل از یک مقام آگاه وزارت اقتصاد که جنوبی از قطع روابط تجاری بانک تجارت ایران با بانک مرکزی این کشور و بانک دری خیر داد. به گزارش بوملیومرگ، بانک وری و بانک مرکزی که جنوبی ارائه اعتباری و انتقال نقدینگی از راه دور خود را متوقف کردند.او این روز تخانه قوانینی برای کمک به شرکت‌های محلی که

بوملیومرگ به نقل از یک مقام آگاه وزارت اقتصاد که جنوبی از قطع روابط تجاری بانک تجارت ایران با بانک مرکزی این کشور و بانک دری خیر داد. به گزارش بوملیومرگ، بانک وری و بانک مرکزی که جنوبی ارائه اعتباری و انتقال نقدینگی از راه دور خود را متوقف کردند.او این روز تخانه قوانینی برای کمک به شرکت‌های محلی که

بوملیومرگ به نقل از یک مقام آگاه وزارت اقتصاد که جنوبی از قطع روابط تجاری بانک تجارت ایران با بانک مرکزی این کشور و بانک دری خیر داد. به گزارش بوملیومرگ، بانک وری و بانک مرکزی که جنوبی ارائه اعتباری و انتقال نقدینگی از راه دور خود را متوقف کردند.او این روز تخانه قوانینی برای کمک به شرکت‌های محلی که

البته من به عنوان یک مدیر سعی می‌کنم این کار را از دستگاه‌های دیگر پیگیری کنم تا اثربخشی بیشتری داشته باشد، اما به طور چند ضامتی برای اجرایی آن نیست.

افزایش ۳۷۰ درصدی سرانه‌های ورزشی سعید طوبلی شهردار منطقه ۵ هم با اشاره به این که دهه پروزه عمرانی، ترافیکی، اجتماعی و فرهنگی این منطقه امروز با هزینه‌ای بالغ بر ۴۵۰۰ میلیارد تومان به بهره‌برداری رسید، گفت: منطقه ۵ یکی از مناطق است که از ظرفیتی و پتانسیل مهمی در ارتقا زندگی شهری برخوردار است که با توجه به کمبودها و نیازهای ناشناس شده بر اساس اسناد راهبردی ترافیکی و ورزشی عمرانی، فرهنگی و گسترده‌اجرا شد.

وی با اشاره به این‌که با اجرای طرح‌های عمرانی و فرهنگی بیش از ۳۶۰ درصد سرانه‌های ورزشی محلات افزایش یافت، افزود: طرح‌های عمرانی منطقه در برنامه چهار ساله طرحی شده بود که اهمیت و ضرورت تسریع در تکمیل و تأمین نیازهای محلات این طرح‌ها با مدیریت جهادی و برنامه‌ریزی بکساله اجراشد.

طوبلی با اشاره به افزایش ۴۲۰ درصدی سرانه‌های خدماتی محلات گفت: تقاطع غیرهمسطح ستاری – آبینشاسان از پروژه‌های مهم و فرامفصله‌ای است که با اجرای آن بخش عمده‌ای از ترافیک بزرگراه اشرفی اصفهانی به آن بزرگراه منتقل می‌شود و شبکه بزرگراهی تهران تکمیل می‌شود.

ملی نفت ایران به طور متوسط روزانه حدود ۵۰۰ هزار بشکه نفت خام در قالب قراردادهای بلند مدت و تک مجمله به پلاسگاه‌های چین همچون سایونگی، پرتوچیاو و ژوبوی ژوانگ چین صادر می‌کرد. این در حالی است که از ابتدای سالجاری میلادی تاکنون صادرات نفت ایران به چین به حدود ۲۸۵ و ۳۰۰ هزار بشکه در روز کاهش یافته‌است.

ملی نفت ایران به طور متوسط روزانه حدود ۵۰۰ هزار بشکه نفت خام در قالب قراردادهای بلند مدت و تک مجمله به پلاسگاه‌های چین همچون سایونگی، پرتوچیاو و ژوبوی ژوانگ چین صادر می‌کرد. این در حالی است که از ابتدای سالجاری میلادی تاکنون صادرات نفت ایران به چین به حدود ۲۸۵ و ۳۰۰ هزار بشکه در روز کاهش یافته‌است.

دوم مآخذی است که مرحوم روحانی به آنها اشاره کرده، با این توضیح که در آن مرحوم به تعداد اندکی منبع ارجاع داده بود و کثیرت ارجاعات در اثر حاضر، در واقع کاری است که بعد از ایشان به انجام رسیده‌است. بخش سوم کتاب، پی‌نوشت‌های توضیحی است که همگی با ذکر منبع از اقوال و روایات سعدی می‌باشد. بخش چهارم نیز آرمج است که در مرحوم روحانی می‌باشد. بخش پنجم ضمن افزودن فرقه‌های جدید با ذکر منبع به نام آنها اشاره کرده‌اند. نام فرقه‌های جدیدی که در دست‌نوشته‌های مرحوم روحانی اثری از آنها نیست، برای رعایت ترتیب الفبایی در متن کتاب و در لابلای مدخل‌های مرحوم روحانی آورده شده‌است. این فرقه‌ها با رنگ سبز و دیگر مدخل‌ها با رنگ مشکی نمایش داده شده‌است. جلد اول این کتاب به معرفی فرقه‌های اسلامی از «حرف الف تا حرف سین» پرداخته است.

کتاب فرهنگ جامع فرّق اسلامی، برگزیده جایزه جهانی کتاب سال

کسب سومین مدال طلای وزنه‌برداری معلولان ایران در مالزی

وزنه‌بردار دسته ۱۰۰ کیلوگرم معلولان ایران، اعزامی به مسابقات بین‌المللی آزاد معلولان در مالزی دیروز با کسب سومین مدال طلا، حضوری موفق و مقتدرانه تیم کشورمان را در این مسابقات نمایش گذاشت.

علی صادقی‌زاده، سومین وزنه‌بردار کشورمان در این مسابقات با بالا بردن وزنه ۳۳۳ کیلوگرمی، مدال طلای مسابقات بین‌المللی وزنه‌برداری معلولان مالزی را به گردن آویخت. وزنه‌برداران مالزی و ونزوئلا در مکان‌های دوم و سوم این وزن قرار گرفتند.

سه وزنه‌بردار کشورمان در وزن‌های ۹۰، ۱۰۰ و ۱۰۵ کیلوگرم در این مسابقات شرکت کرده بودند که هر سه به کسب مدال طلا نائل آمدند. در نخستین روز این رقابت‌ها سید یوسف یوسفی در وزن ۵۶ کیلوگرم صاحب مدال طلا شد. حامد‌صلحی پور در سومین روز مسابقات وزنه‌برداری مالزی در وزن ۹۰ کیلوگرم مدال طلای این دوره از مسابقات را از آن خود کرد و آخرین مدال طلا توسط علی صادقی برای کشورمان کسب شد.

وزنه‌برداران کشورمان با کسب مقام‌های نخست این دوره از رقابت‌ها، جایگاه جهانی خود را از نهم به پنجم ارتقاء دادند و علاوه بر سهمیه پارالمپیک لندن آنها نیز قطعی شد.



در این دوره از مسابقات بین‌المللی معلولان که از ۱۷ تا ۲۱ بهمن در سالن ورزشی «تی‌تی ونکسای» شهر کوالالامپور، پایتخت مالزی در جریان است، ورزشکارانی از ۱۵ کشور جهان به رقابت می‌پردازند.

صدرنشینی سپاهان و پیروزی تراکتورسازی

و نفت در لیگ برتر فوتبال

سومین مرحله از اردوی آمادگی تیم ملی فوتبال هفت نفره انجام شده و در این اردو ۱۸ ورزشکار به نامهای علی انصاری، مسلم خزایی، بهنام سهرابی (کرمانشاه) احسان غلامحسین پور بوشری، احمد حقی‌نخاس (فارس)، مرضی حیدری (تهران) صادق حسینی، رسول آتش افروز، جاسم بخشی، مهرداد نکونئی مجد، مسلم ابدی (گیلان) فرزاد مهری، هاشم رستگاری، بهمن انصاری (مرکزی) حبیباله حیدری مهر، فرشید خلیلی، میثم اسدی (زنجان) و عبدالرضا کریمی‌زاده (پوشهر) حضور دارند.

هداد و رستان، قهرمان مسابقات صحرانوردی دانش آموزان
تیم‌های دوچرخه‌سواری دانش آموزان اهرمانی و صحرانوردی استان‌های همدان و لرستان، قهرمان مسابقات دو صحرانوردی گر امیداشت دهه فجر شدند.

به گزارش روابط عمومی معاونت تربیت بدنی و سلامت وزارت آموزش و پرورش، در روز پایانی مسابقات دو صحرانوردی دانش آموزان سراسر کشور که در استان بزر بر گزار شد، تیم‌های همدان، ایلام و فارس در مقطع متوسطه اول تا سوم شدند و تیم‌های لرستان، آذربایجان شرقی و خراسان رضوی در مقطع راهنمایی مقام‌های برتر شدند.

همچنین در رقابت‌های انفرادی مقطع متوسطه امیر طاهر خانی، خلیل کله‌ری و مبین داداشی از استان‌های فزویین، همدان و مازندران مقام‌های اول تا سوم را کسب کردند و در مقطع راهنمایی مهدی باقری، سامان زارع و بهنام فاتحی از استان‌های خراسان رضوی، یزد و کرمانستان مقام‌های اول تا سوم این دوره از مسابقات رایه خود اختصاص دادند.



شهردار تهران با بیان این‌که ۲۲ بهمن متعلق به همه مردم و ملت ماست، گفت: این روز، روز عزت مردم، استقلال و آزادی برای ملت است، همیشه ملت ما ثابت کرده با همه فراز و نشیب‌ها پای این انقلاب ایستاده است.

به گزارش «تهران سما»، دکتر محمدباقر قالیباف دیروز در حاشیه مراسم افتتاح دهه پروزه عمرانی، ترافیکی و اجتماعی شهرداری منطقه ۵ با اشاره به اقدام‌های انجام شده در سطح کشور با توجه به بارش سنگین برف دیروز گفت: وضعیت سطح شهر را کنترل کردم که خوشبختانه مشکل اختلال در این زمینه وجود ندارد و با توجه به شدت بارش برف در برخی نقاط نیز به شارژ بن و نمک بود که این کار انجام شد و مشکل خاصی نیست.

شهردار تهران افزود: با این وجود مردم ما توقع نداشته باشند که وقتی برف می‌آید زمین سرت‌نشیناد، به بی‌توجهی زمین سرت‌است و من باید جلو یخ زدگی را بگیرم، اما ماشین‌هایی به سمت شهر تردد می‌کنند حتما باید زنجیر و یخ‌شکن داشته باشند و ما وظیفه داریم برف رویی خود را به‌طور دقیق انجام دهیم.

شهردار تهران در پاسخ به سوآلی در مورد توقف پروژه ورودی اتوبان شهیدباقری به سمت تهران از کرج به سمت بستیلهد باقری گفت: این پروژه مشکل حقوقی داشت و متلاش کنیم. می‌شود که باید پورتیام با دست، زیان دل و پای خود برای انقلاب تلاش کنیم.

دکتر محمدباقر قالیباف تصریح کرد: باید با ریزمان روح امید و محبت را در جامعه روتق دهیم و دست انقلاب هم دست سستی است.

عده‌اشکنی با امام(ره) و شهیدان کند و پای انقلابی پایی است که در راهی

فراخوان شناسایی و ارزیابی مشاورین برای انجام خدمات مشاوره مهندسی و مطالعات امکان‌سنجی احداث نیروگاه‌های بادی نوب‌دوم

سازمان انرژی‌های نو ایران (سانا)، وابسته به وزارت نیرو، در نظر دارد تامشاوران دارای توان فنی و تجربه کافی در زمینه ارائه خدمات مهندسی و انجام مطالعات امکان‌سنجی احداث نیروگاه‌های بادی را شناسایی و مورد ارزیابی قرار دهد. لذا بدینوسیله از کلیه اشخاص حقوقی واجد شرایط دعوت می‌شود تا حداکثر پنج روز بعد از انتشار این فراخوان، مراتب اعلام نمایند.
پس از درج آخرین آگهی به دریافت اسناد ارزیابی، به کتبی نسبت به دریافت اسناد ارزیابی، واقع امور بازرگانی سازمان انرژی‌های نو ایران، واقع در تهران، شهسهرک قدس، انتهای بلوار شهید دادمان (پونک باختری)، جنب بزرگراه یادگار امام(ره)، ساختمان معاونت امور انرژی وزارت نیرو، طبقه سوم اتاق ۳۲۰ مراجعه نمایند.
ضمناً شماره تلفن ۰۸۴۶۸۸۰۸۸، امور بازرگانی، پاسخگوی سوالات احتمالی خواهد بود.

امور بازرگانی سازمان انرژی‌های نو ایران (سانا)
شماره تلفن ۰۸۴۶۸۸۰۸۸، امور بازرگانی، پاسخگوی سوالات احتمالی خواهد بود.
مضری معتبر و برای سهامداران حقیقی با کارت شناسایی و یا وکالت‌نامه دستور جلسه:
انتخاب اعضای هییت مدیره
سایر مواردی که در صلاحیت مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده باشد
هیات مدیره بیمه ما (ملت ایران)

آگهی دعوت به مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده شرکت بیمه ما (ملت ایران)

به شماره ثبت ۳۰۷۵۶۳

از کلیه سهامداران حقیقی و حقوقی با نمایندگان و قائم مقام قانونی آنها دعوت می‌گردد تا در جلسه مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده این شرکت که در ساعت ۱۷ روز یکشنبه مورخ ۱۳۹۰/۱۱/۳۰ در محل تهران - میدان توپخانه کوچکه نهم (باشگاه رفاهی بانک ملت) برگزار می‌گردد حضور بهم رسانند.

برگه ورود به جلسه از یک ساعت قبل از شروع جلسه برای سهامداران حقیقی با کارت شناسایی و یا وکالت‌نامه مضری معتبر و برای سهامداران حقوقی یا در دست داشتن معرفی نامه معتبر توزیع خواهد شد.

دستور جلسه:

- انتخاب اعضای هییت مدیره
- سایر مواردی که در صلاحیت مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده باشد

هیات مدیره بیمه ما (ملت ایران)